证券代码: 300981 证券简称: 中红医疗 公告编号: 2025-042

中红普林医疗用品股份有限公司 关于子公司深圳迈德瑞纳生物科技有限公司 获得医疗器械注册证的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

中红普林医疗用品股份有限公司(以下简称"公司")子公司深圳迈德瑞纳生物科技有限公司(以下简称"迈德瑞纳")于近期取得了广东省药品监督管理局颁发的《中华人民共和国医疗器械注册证》,迈德瑞纳申报的肠内营养泵、注射泵医疗器械注册证已审批通过,具体情况如下:

一、基本信息

注册人名称	产品名称	注册证编号	注册分类	型号、规格	注册证有效期至	适用范围
深圳迈德瑞 纳生物科技 有限公司	肠内营养泵	粤械注准 20252140738	II类	FP72、FP72 Pro	2030年05月19日	本产品与肠内营养管 配套使用,不接触营养 液体,供医院以可调节 的方式为患者胃肠道 输注营养液使用,仅适 用肠内营养输注。
	肠内营养泵	粤械注准 20252140739	II类	FP70、FP70 Pro	2030年05月19日	本产品与肠内营养管 配套使用,不接触营养 液体,供医院以可调节 的方式为患者胃肠道 输注营养液等使用,仅 适用肠内营养输注。
	注射泵	粤械注准 20252140737	II类	SP92D、 SP92D Pro、	2030年05月19日	与特定注射器配套,用 于动、静脉长时间恒定 给药速度和精确给药

		SP92F、	量输液,不用于镇痛
		SP92F Pro	药、化疗药物、胰岛素
			的输注。

二、对公司的影响及风险提示

上述医疗器械注册证的获取,有利于丰富公司肠内营养泵、注射泵领域产品 品类,形成品牌和技术优势,并将进一步增强公司及子公司的综合竞争力。

上述产品实际销售情况取决于未来市场的推广效果,产品销售及利润贡献具有不确定性,目前尚无法预测上述产品对公司未来业绩的影响,敬请投资者谨慎决策注意防范投资风险。

三、备查文件

1. 《中华人民共和国医疗器械注册证》。

特此公告。

中红普林医疗用品股份有限公司 董事会 二〇二五年五月二十二日